ADI SOYADI:

3.SINIF DOGAL SAYI PROBLEMLERI TARAMA

KONU: DOGAL SAYILARLA CARPMA VE BOLME iSLEMi PROBLEMLERI

1-) Deniz’in kumbarasinda 6 tane 25 kurus , 13 tane
50 kurus vardir. Buna gore Deniz’in kumbarasinda
toplam kag lira vardir ?

A) 7 B) 8 Q9 D) 10

2-) Bir kutuda 7 deste kalem vardir. Bu kalemlerden
42 tanesi satildigina goére geriye kag kalem kalmistir ?

A) 42 B) 38 C) 32 D) 28

3-) Giirkan"in 4 tane 50 liralik kagit parasi vardir.
Girkan elindeki paranin 120 lirasini harcayinca
geriye kag lirasi kalir ?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50

4-) Manav Ahmet Amca’nin 6 kasa domatesi
vardir. Domates kasalarinin her biri 30 kilogram
gelmektedir. Domateslerin 136 kg satildigina gore
geriye kag kilogram domates kalmistir ?

A) 64 B) 54 C) 44 D) 34

5-) 14 sayisinin 7 fazlasinin 3 kati kag eder ?

A) 51 B) 63 ) 77 D) 140

6-) Bir kirtasiyeci 45 kalemi her biri 3 tane olacak
sekilde paketliyor ve paketlerin her birini 7 TL ‘den
satiyor. Kirtasiyeci paketlerin hepsini sattigina gére
bu isten ne kadar lira kazanmigtir?

A) 75 B) 85 C) 95 D) 105

7-) 6 katinin 5 fazlasi 83 olan sayi kagtir ?

A) 13 B) 14 ) 15 D) 16

8-) 92 cevizi 14 6grenciye esit sekilde dagitirlirsa kag
ceviz artar ?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

9-) Bir b6lme isleminde bolen 9, b6liim 7 ve kalan
6’dir. Buna gore boliinen sayi kagtir ?

A) 67 B) 68 C) 69 D) 70

10-) 45 litrelik ve 72 litrelik sivi yaglar 3 litrelik
siselere doldurulursa bu is igin kag sise gerekir ?

A) 37 B) 38 C) 39 D) 40

CEVAPLAR ICIN KAREKODU OKUTUN
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